



平成 18 年 6 月 14 日

各 位

東京都中央区八丁堀 2 丁目 9 番 1 号
株式会社エムオーテック
代表取締役社長 吉澤 邦夫
(コード番号：9961 東証第二部)
問 合 せ 先
取 締 役 数 納 芳 伸
財 務 ・ 経 理 担 当
T E L (03)5543-2518

(訂正)「平成18年3月期決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 18 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」の内容につきまして、一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には__下線を付しております。

記

【訂正箇所】

3 . 経営成績及び財政状態 3- 2 財政状態 (P 5)

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動による資金は、25 百万円 (前連結会計年度末比 6 億 68 百万円の増加) となりました。

これは主に、売上債権の増加による 7 億 85 百万円およびたな卸資産の増加による 7 億 42 百万円等の支出があったものの、税金等調整前当期純利益の計上による 10 億 28 百万円および仕入債務の増加による 6 億 68 百万円等の収入によるものです。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動による資金は、25 百万円 (前連結会計年度末比 6 億 68 百万円の増加) となりました。

これは主に、売上債権の増加による 7 億 85 百万円およびたな卸資産の増加による 7 億 42 百万円等の支出があったものの、税金等調整前当期純利益の計上による 10 億 28 百万円および仕入債務の増加による 6 億 52 百万円等の収入によるものです。

以 上